

Előfizetési ár
 helyben házhoz hordva,
 vidékre postán küldve:
 Egész évre 32 K
 Félévre 16 K
 Negyedévre 8 K
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 III. kerület, Arany János-utca 8.

KECSKEMÉTI LAPOK

KECSKEMÉTI PÉNS ÚJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelen minden nap,
 hétfő és
 ünnepnapok kivételével.
 A lap szellemi és anyag
 részére vonatkozó összes
 dolgok a szerkesztőség és
 kiadóhivatalba intézendők.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 III. kerület, Arany János-utca 8.

A szerkesztésért felelős: **Hollósy János.** Telefonszám: 141. Laptulajdonos: a **Nyomdarészvénytársaság.**

Folynak a királyi kihallgatások.

Bárczy miniszterelnöksége előtérben.

Károlyi Mihály tárgyal a románokkal.

Hindenburg nem kapitulál. Angoloknak német munició kell.

Károlyi kihallgatása.

Budapest, a »K. L.« telefonjelentése.

Károlyi Mihály a királynak őszintén előtárta a helyzetet. A monarchiát csak akkor mentheti meg, ha teljesen szakít Németországgal. A maga részéről **nem alakít kormányt és nem vesz be a kabinetjébe** egyetlenegy olyan embert sem, aki a németekkel való együttműködésnek hive, vagy Németországra támaszkodik.

Bárczy főpolgármester kihallgatása.

Bárczy István főpolgármester ma reggel 8 órakor hosszabb kihallgatáson volt a királynál.

Ujabb kihallgatások.

Károlyi és Andrássy újabb kihallgatáson jelentek meg. **Azután Kunfi Zsigmond, Jászi Oszkár, Garami Ernő mentek kihallgatásra.** A király a pártvezéreket is meg fogja hallgatni. Batthány, Rakovszky, Bizony Akos kaptak meghívót.

Bárczy miniszterelnöksége előtérben.

A »Kecskeméti Lapok« telefonjelentése.

Politikai körökben Bárczy István főpolgármester kinevezését is valószínűnek tartják. Ő alkalmas lenne egy polgár miniszterium alakítására, amelyben Károlyival együtt a baloldal is elhelyezkedhetne. — Károlyi feltétlenül ragaszkodik külügyünk önállóságához és Andrássyval is csupán akkor foglalna helyet egy miniszteriumban, ha magyar külügyminiszter lenne.

A zágrábi katonai parancsnok kihallgatása

— A K. L. tudósítójának telefonjelentése. —
 Bárczy után Őfelsége a zágrábi katonai parancsnokot fogadta.

Kecskemét politikája

Az események vihára elsöpörte a régi rendszert. Vége az átkos bécsi politikának, a közösségnek, amelyben Magyarország egy olyan téhen volt, amelynek itt volt a szája, az osztrákoknál a tőgye.

Kivittuk hazánk függetlenségét, az események kényszerűsége elsöpri azokat az akadályokat is, amelyeket Bécs emlíni nevelkedett politikusaink titokban is szeretnének nemzeti érvényesülésünk útjába

Szilárd a newyorki tőzsde.

Rotterdam, okt. 26.

New Yorkból jelentik, hogy Wilson jegyzékének elküldésére nagy áremelkedés volt a new-yorki tőzsdén.

Hindenburg nem kapitulál.

Berlin, okt. 26.

A Tägliche Rundschau jelenti, hogy Hindenburg táviratot küldött, amelyben kijelenti, hogy Németország kész a békére, de Wilson téved, ha azt hiszi, hogy nem él a német katonaság lelkében a hazáért való küzdelem akkora ereje, mely ha a szükség úgy kívánja, **az utolsó emberig** helyt nem állna a becsületért.

Polgárórség Bécsben.

Bécsi tudósítónk jelenti, hogy a közrend fenntartására és az élelmezési zavarok késlekedésének biztosítására Bécsben fegyveres polgárórséget létesítettek.

Az angolok követelései.

New-Yorkból jelentik, hogy Balfour angol külügyminiszter kifejtette, hogy milyen feltételek alapján lehet Németországgal a békét megkötni. Németország vagy teljesíti az entente feltételeit, vagy teljesen ártalmatlanná kell tenni **s követeli a német tüzérség és munició kiadását, Strassburg és Koblenz megszállását.**

Az olaszok feltételei.

Bécs, okt. 26.

A Giornale Italia jelenti, hogy Olaszország csak abban az esetben tárgyal a békéről, ha a monarchia **Trientből és a Jura-Alpokból** visszavonja csapatait és feltétlen **uralmat követel az Adrián.**

állítani. A háború véresen szörnyű tanulságai megszüntetik a katonaság mai rendszerét is, amely három hosszú éven át fosztotta meg az országot munkás fiától és elrabolta az anyáktól gyermekeiket.

Uj élet következik Magyarországon. Uj politika, új gondolatok uralkodnak a közéletben. Független Magyarországon, militarizmus nélkül ragyogó lesz az élet. Egy súlyos teher fog ránk nehezedni: a háború rettenetes kiadásának fedezése és a munkáshiány. Kecskemét népének olyan politikát kell követnie, amely lehetségessé

teszi lakosságunknak, hogy a nagy terhek ne üssék agyon a kecskeméti közgazdaságot és lehetségessé tegye népünk boldogulását.

Hova forduljunk, ha nem lesz szükség a függetlenségi küzdelemre? Milyen legyen a politikánk a jövőben? Kecskeméten nem laknak mágnesok, börzebarók, sem municiómunkások. A város legnagyobb részében kereskedő, iparos és kisgazda. Ezeknek az országos politikában egyforma az érdekük. **Érdekük egyformán a mai nagybirtokos és elnyomó politikát megsemmisíteni.** Olyan politikát kell követni, amely állandóan biztosítja a békét, amely a közeposztályt és a gazdákat nem terheli meg és nem fizeteli velük az adókat a milliómosok helyett. Olyan politikát, amely a városokat fejleszti, a kultúrát növeli, a többtermelést elősegíti és mindenki jogát tiszteli. Ha ilyen országos politikát egy országos párt nem teremt meg, **Kecskemétről kell kiindulni a kezdeményezésnek.**

Az olaszok nagy offenzívát indítottak.

A vezérkar mai jelentése szerint a központi hatalmak békeajánlata nem gátolta ellenségeinket abban, hogy úgy a mi seregeinket, valamint a magukét újabb áldozatokkal terheljék. Az olaszok széles arcvonalon támadásra indultak, sikert eddig seholsem tudtak elérni. A védelemben a hős székely gyalogezredekkel együtt leginkább kitűnt a 30. honvéd gyalogezred, amely a tulerőben levő ellenség minden rohamát visszaverte.

Működik az általános fogyasztási szövetkezet.

Uj jegyzőkönyveket készítenek a közgyűlésről.

Az Általános fogyasztási szövetkezet legutóbb tartott közgyűléséről kimerítő tudósítást adtunk. A közgyűlés tudvalevőleg ennek a szövetkezetnek vezetőségéből kibuktatta a szociálistákat, akik pedig a szövetkezetet alakították és akiknek agitációjára a kecskeméti munkásság támogatására bocsájtotta a város olyan olcsón rendelkezésükre a Wittmann féle házat és telket. A közgyűlésen kevés munkás jelenhetett meg, mert hiszen a munkásság nincsen idehaza, mivel katonai szolgálatot teljesít és így néhány városházi hivatalnok egyesült, néhány munkaadóval s egy teljesen új vezetőséget választottak, amelyben csupán csak egy pártvezetőségi tag maradt, Bódi János, aki azonban számot vetve a szervezett munkásság hangulatával, a megválasztás után lemondott pártvezetőségi tagságáról.

A szeptemberi közgyűlés a jegyzőkönyv vezetésével Kovács Ferencet bízta meg és a jegyzőkönyv-hitelesítésére három tagot kérték fel. Kovács Ferenc a jegyzőkönyvet annak rendje és módja szerint elkészítette, a kész jegyzőkönyvet a közgyűlés elnökének aláírásával a jegyzőkönyv-hitelesítésével megbízott tagok hitelesítették és így teljesen készen átadták az új igazgatóságnak.

Fruktus Rt. központi irodáját Széchenyi-tér 5. szám alá helyezte át. (Az Iparos-Otthon melletti palotában.)

Eladó szőlő. Vacs-hegyben, a Voelker-telep mellett, 1 hold szőlő kunyhóval eladó; értekezhetni Csendes Sándorné tulajdonossal, IV. ker., Árok utca 1. szám alatt. 5032

Egy Meteor és egy Heim-féle Meidinger kályha eladó:
Csongrádi-utca 17. sz. alatt. 5169

Egy házmaster és egy gőzkazánfűtőt és több malom-munkást keres azonnali belépésre, a Kecskeméti Sertészhalók Gőzmalmi Részvénytársasága.

Keresek értelmes nőt.
Egy özvegy, gyermektelen urinő, házi teendők végzésére magához venni óhajt középkorú magányos értelmes nőt. Jelentkezni lehet IV., Kenderessy utca 3. sz. alatt, amikor a fizelési feltételek is megállapíthatók. 5166

Valódi tiszta orosz-tea (garantált) kapható fél kgr.-tól fejlebb a 340 kor. postán utánavéttel vagy a pénz előre beküldéssel, míg a készlet tart,
MEZEI IMRE 5156
fűszer- és csemege-üzletében
Ujpest, Árpád út 121. szám.

Eladó több 200 literes jó boros-hordó, Faragó József kádármesternél, V. ker., Mátási-utca 9. szám, törvényszék mellett. 5126

Eladó szőlő. Üri-hegy 39. szám alatti levő 1 hold 121 négyszögöl területű szőlőbirtok a rajta fekvő épületekkel és kúttal együtt eladó; értekezni lehet Özv. Zsigmond Antalnénál, III. ker., Csányi-utca 2. szám alatt. 5161

Kiadó pince.
V. ker. Werbőczy utca 4. sz. alatt, Somodi László házában egy nagy pince borraktározásra kitűnő, kiadó; ugyanoda egy idősebb gazdaszöngy kerestetik. 5127

Eladó föld. 3 kilométerre, az Ágasegyházi úton 65 hold szántó és kaszáló föld jó lakóépülettel ellátva eladó; értekezhetni ugyanott Oláh György tulajdonossal. 5149

Jóralvó józan gazda,
aki feleségétől elvált. 50 éves, gyermektelen, hadmentes, megbízható, önálló gazda volt, szőlőhöz is ért, megfelelő helyet keres. Felvilágosítással szolgál Sertészhalók Gőzmalmainak főgépésze. 5150

Egy fiú tanoncnak fölvetetik ellátással vagy fizetéssel
Ifj. Rigó Lajos esztergályos-mesternél III. kerület, Sétátér-utca 18. szám. 5151

Egy tűzőleány és egy csizma-munkás azonnal fölvetetik
Özv. Szappanos Mihálynénál,
Vörösmarty-utca 6. szám alatt. 5160

Árverési hirdetmény.
A Tóth János és kiskorú gyermekei tulajdonát képező Muszáj, Juhász-utca 10. számú házbirtoknak önkéntes árveréseni eladatása a 6297/918. sz. árvászéki határozattal elrendeltetvén, árverési határidőül 1918. évi október hó 29-ik napjának délelőtti 10 órája, az árvászéki közgyűlési hivatalában kitűzetik azzal, hogy az árverési feltételek ugyanott megtudhatók.
Kecskeméten, 1918. évi október 25.
Nagy István
közgyám.

400 hl. tranzport hordó haszonbérbe kiadó. Részletekben is kapható.
Belső Széchenyi-utca 15. sz. alatt.

Árverési hirdetmény.
A néhai Varga Elek és neje hagyatékához tartozó Csongrádi és Sarkantyú-utca sarkán fekvő két házbirtoknak önkéntes árveréseni eladatása, az 5326/918. sz. árvászéki határozattal elrendeltetvén árverési határidőül 1918. évi november hó 10-ik napjának délelőtti 10 órája, az árvászéki közgyűlési hivatalában kitűzetik azzal, hogy az árverési feltételek ugyanott megtudhatók.
Kecskeméten, 1918. évi október 25.
Nagy István
közgyám.

Kapást keresek,
aki a kertészethez is ért, borbáskózi 8 holdas szőlő m b e.
Katon a József-tér 3. szám. 5194

Két nagy raktár-helyiséget keresek bérbe. 5200
Leitner László, Nyil-utca 8. szám.

Munkások és munkásnők
— csomagoláshoz — felvétetek 5201 a Konzervgyár-ban.

Orvos-kocsist és gyermek-telen házaspárt házmasteri alkalmazásra keresek. Batthyány-u. 8. szám. 5193

Tagjaink tudomására hozzuk, hogy a fatalpú cipők és a nyírfa-rudak megérkeztek.
Szőlősgazdák Szövetkezete.

Árverési hirdetmény.
A néhai Bodacz Sándorné magyatekához tartozó ingóságoknak (butorok, ruhánéműek) önkéntes árveréseni eladatása, az 5038/918. sz. árvászéki határozattal elrendeltetvén, árverési határidőül 1918. évi november hó 5-ik napjának délelőtti 10 órája, Károlyi utca 12. sz. házhoz, kitűzetik azzal, hogy az árverés azonnali készpénzfizetés mellett eszközöltek.
Kecskeméten, 1918. évi október 25.
Nagy István
közgyám.

Eladó földbirtok.
Néhai Zs. Kovács István örökösének tulajdonát képező Városföldön, a kis-szegedi úton, a várostól 8 kilométerre 20 hold földbirtok tanyaépületekkel eladó. Értekezni lehet ZS. KOVÁCS ISTVÁNNAL, Katona József-utca 18. szám alatt. 5192

Üzemképes jó használható motor-kerékpár eladó
V. ker., Liliom-utca 11. sz. 5133

Házeladás. A piac közelében 5196
számu, gazdálkodónak, kereskedőnek nyilván alkalmas, nagy ház eladó. Értekezhetni: Goitein Miksa urral a Leszámitoló Bank titkárával. 5196

Here-eladás Tiszaugyi megálló átellenében 300
négyszögöl here eladó; értekezhetni Józsa Jánossal, Epreskert-u. 40. sz. a. 5191
oldal-kocsival és egy kerékpár olcsón eladó.
Belső Széchenyi-utca 15. szám. 5207

Meghívó.
A Kecskeméti Gazdasági Egyesület Beszerzési Csoportja mint Szövetkezet, 1918. évi november hó 3-án, (vasárnap délelőtt fél 11 órakor, iradahelyiségében megtartandó RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉSÉRE a Szövetkezet t. tagjai meghívhatnak azzal az értesítéssel, hogy netáni határozatképtelen ülés esetén a közgyűlés 1918. évi november hó 10-ik napján délelőtt fél 11 órakor fog ugyanott a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképesen megtartani.
A közgyűlés tárgyai: 1. Alapszabály módosítás. 2. Két új igazgatósági tag választása.
Kecskemét, 1918. október 26.
5214 Az igazgatóság.

20 drb akácfa eladó
bognárnak vagy kapuozlópnak való.
VI. ker., Erzsébet-kör-út 61. szám. 5206

Dékány Gyulának Fülöp-jakab-szállás pusztán levő 3 darabból álló 126 hold birtoka, tanyaépületekkel, egészben vagy részletekben is eladandó. Értekezni lehet a fent nevezett tulajdonossal Nagykőrösön, VII. kerület, Alpári-utca 280. szám alatt. Helyben: Dr. Váry István ügyvéddel, Batthyány- (Halasi) utca 14. szám alatt. 5206

Önkéntes árverés.
Különbféle butorok, konyhai-felszerelések, villanylámpák árverés alá kerülnek e hó 29-én, kedden délután 2 órakor.
Mária-körút 17. szám a. 5204

Haszonbérbe kiadó:
Városföldön 10 hold szántó és kaszáló, tanyaépületekkel ellátva; 5209
értekezhetni V., Kuruc-körút 45. szám alatt.

Eladó Meidinger-kályha,
sparherd, villanycsillár, oltott-mész, vasajtók, 2 drb 7 méteres gerenda.
Klapka-utca 18. szám alatt. 5212

Eladó üzlet. Nagykőrösi közön 227.
Szabó műkertész mellett levő Szabadai Györgyné-féle vendéglő és fűszer-üzlet, kerthelyiséggel eladó és azonnal átvehető. Értekezhetni ugyanott. 5213

Egy l és fél colos uj bor-szivattyu
ELADÓ. Festő-utca 7. szám. 5216

Spanyol nátha
ellen a legjobban védekezünk, ha állandóan az eredeti
Lysoformot,
a valódi régi
„Diana“- és Brázay sóborszeszt használjuk.
Főraktár: Kecskeméten Honvéd Bazárban (Lutheránus udvar.) 5210

Eladó egy szép nagy erős egyes ló és egy kővér házi tehén
Dobó István-utca 7. szám alatt. 5217

Harisnya kiárusítás.
Helység változtatás miatt kiárusításra kerülnek önköltségi árban: elsőrendű női- és férfi flór-harisnyák, himző és gépselymek, vastagabb téli férfi- és női gyermek harisnyák, stoppoló- és tömőpamutok, fehér köpperszalagok és cipőfűzők, nadrágtartók. Bekenő fenyésítő és körömkefék. Beretyaecsetek, haj és ruhakefék.
HONVÉD BAZÁR (Lutheránus udvarban.) 5211

Mezei-utca 32. sz. alatti új ház, mely bármilyen üzlethelyiségnek vagy vendéglőnek igen alkalmas, szabadkézből **eladó.** Értekezni lehet Zimay László-utca 12. szám alatt. **Özv. Kiriák Gergelynével.** 4687

Önkéntes árverésen

fog eladni folyó évi november hó 3-ik napján délelőtt 10 órakor mintegy fél holdnyi **akácfa-erdő** lábón.

Az árverés a helyszínen: Talfai 65. sz., néhai Szappanos István-féle birtokon, mely a Hegedűs közre dűl ki, lesz megtartva. Bánatpénz 1000 korona, mely a kiküldöttnek az árveréskor átadandó. 5057

Kukást keresek 2 hold do-hány terme-
lésre — lakást adok — Belső-Ballszög 312. szám alá. Ifj. Domokos József. 5078

Eladó szőlőbirtok.

Katonatelepen 12 hold szőlő és veteményes, úri lakással, parkkal és gazdasági épületekkel **eladó**; értekezni lehet a helyszínen, a tulajdonos: **Özv. dr. Szeless Józsefnével.**

Eladó ház. II-ik kerület, Cserép-utca 2/a. számú ház, melyben van 1 szoba, konyha, kamra, 3 lóra istálló, **eladó**; értekezni ugyanott, a tulajdonossal. 5097

Egy megbízható éjjeli őr azonnali belépésre kerestetik: 5098
REICH VILMOS és **TARSA** fatereskedésében. (Alsó-pályaudvarral szemben.)

Eladó ház. A piac közvetlen közelében **egy modern 4 szobás utcai és egy belső udvari lakásból álló ház eladó** és 1919. május hó 1. napján át is vehető. Jó tágas pince is van alatta. Közlebbi feleitélek **dr. Iványosi Szabó László ügyvéd** irodájában (Felső utca 1. szám alatti) tudhatók meg a déli órákban. 5100

Eladó birtok. IV. ker., Borz-u. 10. számú M. Kiss Lajos hagyatékát képező **ház, mely azonnal elfoglalható, továbbá a Mária-hegyben levő szőlő eladó.** Értekezni **özv. Soós Jánosné, Cimbalmos-utca 19. szám** alatti vendéglőjében az örökösökkel. 5120

Eladó ház. Matkói-út 4. számú, Küti-fele szállás, a Ser-téshizlaló-telepen **eladó**; értekezni ugyanott **Kovács Ferenc** tulajdonossal, hetipiac és vasárnapokon. 5130

Eladó szőlő. Bika istálló közön a város-köz félóra járásra 1 és fél hold bortermő gyümölcsös **szőlő eladó**; értekezni Csongrád-utca 8. szám alatt, **Dr. Halmos Lajos** ügyvéd megbízottjánál. 5136

Felsőszéktóban 1 magyar hold öreg termő **szőlő, 150 drb. gyümölcsfával, kunyhóval eladó, továbbá kétlóra való új parádés lószerszám is eladó**; értekezni délutánonként II. ker., **Csaba-utca 1. szám.** (Citromsziget.) 5144

5146 **Új és használt hordók** minden nagyságban, igen jó minőségben, bár mily mennyiségben kaphatók olcsó árt. **Leitner Lászlónál** Nyíri-utca 8. szám. Telefon: 320. szám.

Káposzta eladás.

Horváth Döme-utca 13. szám alatt újra kapható szép téli re való **káposzta** kilonként 60 fillérért. 5178

Eladó malacok.

ZILAHY JÁNOSNAK, 40 darab 3 hónapos mezőegyesi faj — orbánc ellen beoltott **malaca** — **van eladó, megtekinthető, a pákai állomás melletti birtokán.** 5118

Szőlőkapást sürgősen keresek, jó fizetéssel, **menteleki szőlőmbe,** nagyobb családot, jó bizonyítványokkal. **Tárnok** mérnök, közlelemzési iroda. 4974

Eladó; egy fehér, zománczott **Friedlandi-kályha, egy ajtó-tok külső nagy és belső üveg-ajtóval.** Megtekinthető IV. ker., Arok-utca 18—20. szám alatt. 5179

Azonnal, Könnyű, KERESET!

Allandó, Biztos 200-300 korrona havi jövedelemmel 12 éven felüli gyermekeknek és felnőtteknek, ha **ültságarusítással** foglal koznak. Jelenkezés d. e. 8—9 és 2—3 között d. u. **Kovács F. pénzügyi** vállalatánál **Kölcsey-utca 2. sz.** (Nagyvásári-utca) **Gáspár András** u. mellett.

Egy alig használt mahagóni ebédlő-székény és ebédlő-asztal, varrógép és egy téli kabát eladó. Kaszap-utca 10. szám alatt. 5185

Eladó. Kisfáiban Domján Jánosnál a fa, részletekben vagy **darabszámba is eladó**; értekezni a helyszínen. 5186

Egy 13-14 éves szolgáló leány kerestetik. Vágó-utca 18. sz. alá. 5174

Eladó ház. Zöldfa-utca 7. szám alatti **ház eladó**; értekezni **Horváth Döme** utca 13. szám alatt, a tulajdonossal. 5177

Takarmányrépat és kukoricaszárat vásárolnék

Farkas Ignác, gyógyszerész. 5175

Eladó borbély- és fodrász-üzlet. 5171

Huszonnyolc év óta fennálló, nagyforgalmu **borbély- és fodrász-üzlet** — haláleset miatt — **eladó.** Értekezni lehet **özv. OSZTEIN EMÁNUELNÉ-val, III., Gáspár András-u. 15. sz. a.**

Eladó a Mária-városban, **Cédulaház-utca 26. számú felportáju ház**; értekezni lehet ugyanott, a tulajdonos **özv. Kósa Antalnével.** Ahol egy könnyű féderes stráf kocsí eladó. 5172

Egy rövidárúüzlet-berendezés eladó
Sárközy, Lestár és Szöllösi cégnél.

Eladó

6 éves egyesbejáró ió, esetleg munkálatra tartásért kiadó. Bocskay (Zöldkert)-utca 19. Ugyanott **5—6 hektóliteres boros-hordók kölcsönbe kiadók.** 5187

Egészen új fehér eszerép-takaréktűzhely (sparherd) **eladó** megtekinthető II. ker., **Szentmiklósi-utca 27. szám** alatt a déli órákban. 5189

Eladó VI. ker., Kuruc-tér 3. számú sarokház, mely áll egy fűszer-üzletből, 7 rendbeli külön konyhás lakásból, négy lóra istálló, jó kut, nagy udvar Alkalmas üzletnek, garázdkodónak, ipartelepnek; értekezni a fenti szám alatt vasár és ünnepnap 1—3 ig a tulajdonossal. 4918

Munkások és munkásnők

jó keresettel **állandó alkalmazást** nyerhetnek. Állandó munkásainkat télen át **tűzelő- és világítóanyag**gal kíségtjük. Gyakorlott **gyufagyári munkások** előnyben részesülnek. Jelenkezni naponta lehet a **5013 Gyufagyárban.**

Hirdetmény.

20765
1918. sz. A város közönsége tulajdonát képező **s a Rákóczi uton fekvő bérpalotának nyilvános árveréseni eladásának** megkísérelése 20765/918 sz. alatt kell tanácsvégzéssel elrendeltetvén, árverési határidőül **f. évi november hó 2-ik napjának déli előtti 10 órája** az építészeti osztály hivatalos helyiségében kiűztetik.

Felhivattak tehát mindazok, kik az árverésen részt venni akarnak, hogy a fenti napon és helyen jelenjenek meg.

A feltételek a hivatalos órák alatt az építészeti osztálynál megtudhatók.

Bánatpénzül 10,000 K. készpénz vagy ovadékképes papir teendő le, mivel enélkül az árverésben résztvenni nem lehet.

Kecskemét, 1918. október 20.

5190 **A városi tanács.**

Eladó ház és föld. Bethlen város 22. sz. (Vacs-köz, beltelek) **ház,** melyhez van **700 négyszögöl veteményes föld** és **gyümölcsös, eladó**; értekezni lehet ugyanott a tulajdonosokkal. 5021

Ügyes fizető-leányok — jó fizetéssel — és **5089 tanuló-leányok felvételnek**
Szücs Pál Nagykőrösi-utcai Női-szalonjában.

H I R D E T M É N Y.

III. Magyar. Kir. Osztálysorsjáték

110.000 sorsjegy.

55.000 nyeresmény.

A III. magyar kir. osztálysorsjáték sorsjegyeit megküldöttük a főárusítóknak és a sorsjegyek azok útján a mai naptól kezdve megszerezhetők.

A házakat, melyek nyilvánosak és mindenkor reggel 1/29 órakor kezdődnek, a »Pénzügyi Központ« tanácstermében (IV. Deák Ferenc u. 1.) tartjuk. Budapest, 1918. október 24.

A m. kir. pénzügyminiszter képviselőjében: **PÉNZINTÉZETI KÖZPONT.**
Schmidt s. k. **Schober s. k.**